
Agency: Panelbase

Client: Sunday Times

Universe: Adults resident in GB

Methodology: Online 

Sample size: 5481

Fieldwork dates: 16 - 21 June 2017

Weighting: All the results were weighted by age, sex, region and SEG and voters were also weighted to match

the 2016 EU referendum and 2017 GB election results. Age groups were weighted to match the BES voter

profile (see below for details of the very limited impact of this weighting) and locations were weighted to match

the 2015 turnout of voters based on stats from the Electoral Commission. Reported Voting Intention figures

include only those who say they are likely to vote (8-10). NB if we had used the same method as in our final pre-

election poll (including only 10/10), the Labour lead now would be just over 3% rather than 5%. Conversely, if we

had used purely nat rep quotas rather than turnout adjusted, the Labour lead would be just over 5.5% 

As these results are also weighted to the recent election itself, the impact of our age weighting is quite small.The

method we have used for this poll would have given us more accurate figures than we achieved in the General

Election - Con and Lib Dem votes to within 0.2% and Lab off by just over 2.5%. We'll review this approach when

more detailed information is available about 2017 turnout. As an interim measure between now and then we

may revert to a straight nat rep approach - which would have given us a better reflection of the gap between Con

& Lab in the election, but at the expense of understating the Con share (by almost 2%), a recurring problem

which turnout weighting was intended to - and did (at least apparently) - help to address. 

Further enquiries: ivork@panelbase.com

Twitter: @panelbaseMD
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Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+

ABC1 C2DE Con Lab Lib 

Dem

SNP UKIP Green Remain Leave Did not 

vote

Remain Leave Did not 

vote

Remain Leave Did not 

vote

5481 623 940 1098 615 952 1254 3014 2467 2154 2029 374 154 94 82 2422 2613 446 648 1458 48 1182 716 130
(5481) (521) (989) (998) (799) (1142) (1032) (3363) (2118) (1957) (2003) (383) (296) (153) (103) (2559) (2476) (446) (627) (1284) (46) (1190) (692) (121)

4783 509 819 1027 478 781 1169 2703 2080 2042 1872 356 151 88 74 2210 2366 208 609 1389 43 1107 661 104

(4784) (434) (870) (939) (630) (951) (960) (3007) (1777) (1851) (1850) (362) (290) (143) (92) (2339) (2240) (205) (590) (1220) (41) (1112) (641) (97)

1718 104 250 472 85 229 578 1010 708 1644 14 23 1 10 2 517 1155 45 492 1115 38 5 9 0

36% 20% 31% 46% 18% 29% 49% 37% 34% 81% <1% 6% <1% 11% 2% 23% 49% 22% 81% 80% 88% <1% 1% 0

1931 298 383 283 301 359 307 1003 928 61 1735 55 9 12 8 1138 681 112 20 40 1 1042 599 94

40% 59% 47% 28% 63% 46% 26% 37% 45% 3% 93% 15% 6% 13% 11% 51% 29% 54% 3% 3% 1% 94% 91% 90%

245 36 42 67 18 28 54 172 72 21 7 205 0 0 7 180 56 9 11 11 0 6 1 0

5% 7% 5% 7% 4% 4% 5% 6% 3% 1% <1% 58% 0 0 9% 8% 2% 4% 2% <1% 0 <1% <1% 0

142 14 27 33 18 27 24 79 63 1 1 1 139 0 0 110 24 9 1 1 0 0 1 0

3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 3% <1% <1% <1% 92% 0 0 5% 1% 4% <1% <1% 0 0 <1% 0

104 10 20 37 6 12 18 34 69 32 7 4 0 45 1 8 94 2 0 32 0 2 5 0

2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 1% 3% 2% <1% 1% 0 51% 1% <1% 4% <1% 0 2% 0 <1% <1% 0

61 11 10 13 6 10 10 38 22 4 6 5 0 3 41 37 20 3 1 2 1 4 2 0

1% 2% 1% 1% 1% 1% <1% 1% 1% <1% <1% 2% <1% 3% 55% 2% <1% 2% <1% <1% 2% <1% <1% 0

24 2 4 3 1 0 15 14 10 6 0 0 0 0 0 9 15 0 5 1 0 0 0 0

<1% <1% <1% <1% <1% 0 1% <1% <1% <1% 0 0 0 0 0 <1% <1% 0 <1% <1% 0 0 0 0

11 2 4 0 3 1 2 7 5 3 0 0 0 0 0 7 4 0 3 1 0 0 0 0

<1% <1% <1% 0 <1% <1% <1% <1% <1% <1% 0 0 0 0 0 <1% <1% 0 <1% <1% 0 0 0 0

546 32 78 119 39 116 162 344 202 267 102 63 3 18 16 202 318 27 77 187 4 47 44 10

11% 6% 9% 12% 8% 15% 14% 13% 10% 13% 5% 18% 2% 21% 22% 9% 13% 13% 13% 13% 9% 4% 7% 10%

2 0 2 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0

<1% 0 <1% 0 <1% 0 0 <1% <1% <1% 0 0 0 0 0 <1% 0 <1% <1% 0 0 0 0 0

4235 477 740 908 438 665 1007 2358 1877 1774 1770 293 148 69 58 2006 2048 180 532 1202 40 1059 617 94

(4223) (406) (783) (829) (577) (807) (821) (2635) (1588) (1595) (1752) (295) (284) (109) (71) (2122) (1923) (178) (505) (1053) (37) (1068) (596) (88)

1718 104 250 472 85 229 578 1010 708 1644 14 23 1 10 2 517 1155 45 492 1115 38 5 9 0

41% 22% 34% 52% 19% 34% 57% 43% 38% 93% <1% 8% <1% 14% 3% 26% 56% 25% 92% 93% 97% <1% 1% 0

1931 298 383 283 301 359 307 1003 928 61 1735 55 9 12 8 1138 681 112 20 40 1 1042 599 94

46% 63% 52% 31% 69% 54% 30% 43% 49% 3% 98% 19% 6% 17% 14% 57% 33% 62% 4% 3% 2% 98% 97% 100%

245 36 42 67 18 28 54 172 72 21 7 205 0 0 7 180 56 9 11 11 0 6 1 0

6% 8% 6% 7% 4% 4% 5% 7% 4% 1% <1% 70% 0 0 12% 9% 3% 5% 2% <1% 0 <1% <1% 0

142 14 27 33 18 27 24 79 63 1 1 1 139 0 0 110 24 9 1 1 0 0 1 0

3% 3% 4% 4% 4% 4% 2% 3% 3% <1% <1% <1% 93% 0 0 5% 1% 5% <1% <1% 0 0 <1% 0

104 10 20 37 6 12 18 34 69 32 7 4 0 45 1 8 94 2 0 32 0 2 5 0

2% 2% 3% 4% 1% 2% 2% 1% 4% 2% <1% 1% 0 65% 2% <1% 5% 1% 0 3% 0 <1% <1% 0

61 11 10 13 6 10 10 38 22 4 6 5 0 3 41 37 20 3 1 2 1 4 2 0

1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% <1% <1% 2% <1% 4% 70% 2% <1% 2% <1% <1% 2% <1% <1% 0

24 2 4 3 1 0 15 14 10 6 0 0 0 0 0 9 15 0 5 1 0 0 0 0

<1% <1% <1% <1% <1% 0 1% <1% <1% <1% 0 0 0 0 0 <1% <1% 0 <1% <1% 0 0 0 0

11 2 4 0 3 1 2 7 5 3 0 0 0 0 0 7 4 0 3 1 0 0 0 0

<1% <1% <1% 0 <1% <1% <1% <1% <1% <1% 0 0 0 0 0 <1% <1% 0 <1% <1% 0 0 0 0

4821 510 819 1038 485 797 1171 2733 2088 2035 1832 352 151 87 74 2205 2426 190 601 1402 31 1084 658 90

(4824) (433) (869) (949) (640) (973) (960) (3043) (1781) (1844) (1815) (360) (289) (141) (93) (2343) (2297) (184) (581) (1234) (29) (1099) (636) (80)

2227 327 398 397 326 383 397 1473 755 530 1154 269 123 4 43 1991 139 97 477 45 8 1034 68 52

46% 64% 49% 38% 67% 48% 34% 54% 36% 26% 63% 76% 81% 5% 58% 90% 6% 51% 79% 3% 26% 95% 10% 58%

2402 160 400 614 136 377 716 1148 1255 1436 601 75 25 81 27 145 2196 62 90 1327 19 34 547 21

50% 31% 49% 59% 28% 47% 61% 42% 60% 71% 33% 21% 16% 93% 37% 7% 91% 32% 15% 95% 62% 3% 83% 23%

191 24 22 27 23 38 57 113 79 68 77 9 3 2 3 69 91 31 33 31 4 16 44 17

4% 5% 3% 3% 5% 5% 5% 4% 4% 3% 4% 2% 2% 2% 5% 3% 4% 16% 6% 2% 12% 1% 7% 19%

Total

Base: 5,481 Total Gender X Age SEG 2016 EU Referendum 

(Labour Voters)

If another General 

Election was held 

tomorrow, how would you  

 vote? 

Base: Likely voters

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

UKIP

Green

Plaid Cymru

Other

Don't know

Would not vote

June 2017 Westminster Election 2016 EU Referendum 2016 EU Referendum 

(Conservative Voters)

If another General 

Election was held 

tomorrow, how would you  

 vote?

Base: Likely voters excluding DK

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

UKIP

Green

Plaid Cymru

Other

If another EU 

Referendum was held 

tomorrow, how would you 

vote?

Base: Likely voters

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

Don't know

22/06/2017
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5481
(5481)

4783

(4784)

1718

36%

1931

40%

245

5%

142

3%

104

2%

61

1%

24

<1%

11

<1%

546

11%

2

<1%

4235

(4223)

1718

41%

1931

46%

245

6%

142

3%

104

2%

61

1%

24

<1%

11

<1%

4821

(4824)

2227

46%

2402

50%

191

4%

Total

Base: 5,481 Total

If another General 

Election was held 

tomorrow, how would you  

 vote? 

Base: Likely voters

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

UKIP

Green

Plaid Cymru

Other

Don't know

Would not vote

If another General 

Election was held 

tomorrow, how would you  

 vote?

Base: Likely voters excluding DK

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

UKIP

Green

Plaid Cymru

Other

If another EU 

Referendum was held 

tomorrow, how would you 

vote?

Base: Likely voters

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

Don't know

East 

Anglia

East 

Midland

s

London North 

East

North 

West

Norther

n 

Ireland

Scotlan

d

South 

East

South 

West

Wales West 

Midland

s

Yorkshir

e

535 406 696 219 621 0 504 798 499 271 476 455
(487) (368) (594) (249) (635) (0) (751) (747) (449) (232) (472) (497)

472 341 597 204 552 0 454 691 442 237 392 401

(429) (311) (509) (231) (562) (0) (678) (641) (395) (200) (393) (435)

195 146 193 66 180 0 123 296 166 73 136 144

41% 43% 32% 32% 33% 0 27% 43% 38% 31% 35% 36%

170 126 282 109 280 0 122 230 158 97 175 181

36% 37% 47% 54% 51% 0 27% 33% 36% 41% 45% 45%

23 14 40 8 20 0 21 47 36 6 15 15

5% 4% 7% 4% 4% 0 5% 7% 8% 3% 4% 4%

0 0 0 0 0 0 142 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 31% 0 0 0 0 0

11 8 7 3 10 0 1 21 13 5 14 11

2% 2% 1% 1% 2% 0 <1% 3% 3% 2% 3% 3%

3 7 9 0 4 0 5 15 6 0 9 4

<1% 2% 1% 0 <1% 0 1% 2% 1% 0 2% <1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 24 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 10% 0 0

1 1 3 0 1 0 1 2 1 0 0 2

<1% <1% <1% 0 <1% 0 <1% <1% <1% 0 0 <1%

69 39 63 18 58 0 39 78 61 32 43 46

15% 11% 10% 9% 10% 0 9% 11% 14% 14% 11% 11%

0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0

0 0 0 0 0 0 <1% <1% <1% 0 0 0

403 302 535 185 495 0 415 611 380 205 349 356

(365) (275) (458) (206) (496) (0) (623) (561) (343) (170) (346) (380)

195 146 193 66 180 0 123 296 166 73 136 144

48% 48% 36% 35% 36% 0 30% 48% 44% 36% 39% 40%

170 126 282 109 280 0 122 230 158 97 175 181

42% 42% 53% 59% 57% 0 29% 38% 42% 47% 50% 51%

23 14 40 8 20 0 21 47 36 6 15 15

6% 5% 8% 4% 4% 0 5% 8% 10% 3% 4% 4%

0 0 0 0 0 0 142 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 34% 0 0 0 0 0

11 8 7 3 10 0 1 21 13 5 14 11

3% 3% 1% 1% 2% 0 <1% 3% 3% 2% 4% 3%

3 7 9 0 4 0 5 15 6 0 9 4

<1% 2% 2% 0 <1% 0 1% 2% 1% 0 3% 1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 24 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 12% 0 0

1 1 3 0 1 0 1 2 1 0 0 2

<1% <1% <1% 0 <1% 0 <1% <1% <1% 0 0 <1%

476 354 592 200 553 0 458 716 433 244 388 407

(432) (316) (505) (226) (563) (0) (684) (668) (393) (206) (389) (442)

190 122 348 93 247 0 283 315 175 108 183 163

40% 34% 59% 46% 45% 0 62% 44% 40% 44% 47% 40%

267 215 226 101 278 0 158 374 237 129 188 229

56% 61% 38% 50% 50% 0 35% 52% 55% 53% 48% 56%

19 17 18 6 28 0 16 27 21 7 17 15

4% 5% 3% 3% 5% 0 4% 4% 5% 3% 4% 4%

S1. Location

22/06/2017
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Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+

ABC1 C2DE Con Lab Lib 

Dem

SNP UKIP Green Remain Leave Did not 

vote

Remain Leave Did not 

vote

Remain Leave Did not 

vote

5481 623 940 1098 615 952 1254 3014 2467 2154 2029 374 154 94 82 2422 2613 446 648 1458 48 1182 716 130
(5481) (521) (989) (998) (799) (1142) (1032) (3363) (2118) (1957) (2003) (383) (296) (153) (103) (2559) (2476) (446) (627) (1284) (46) (1190) (692) (121)

Total

Base: 5,481 Total Gender X Age SEG 2016 EU Referendum 

(Labour Voters)

June 2017 Westminster Election 2016 EU Referendum 2016 EU Referendum 

(Conservative Voters)

4630 487 798 1011 462 759 1113 2620 2009 1966 1755 344 147 85 70 2136 2335 159 568 1371 28 1068 614 73

(4640) (415) (846) (926) (610) (926) (917) (2923) (1717) (1782) (1743) (349) (283) (138) (90) (2283) (2204) (153) (556) (1201) (25) (1083) (595) (65)

2227 327 398 397 326 383 397 1473 755 530 1154 269 123 4 43 1991 139 97 477 45 8 1034 68 52

48% 67% 50% 39% 70% 50% 36% 56% 38% 27% 66% 78% 83% 5% 61% 93% 6% 61% 84% 3% 30% 97% 11% 71%

2402 160 400 614 136 377 716 1148 1255 1436 601 75 25 81 27 145 2196 62 90 1327 19 34 547 21

52% 33% 50% 61% 30% 50% 64% 44% 62% 73% 34% 22% 17% 95% 39% 7% 94% 39% 16% 97% 70% 3% 89% 29%

5329 603 912 1072 603 924 1215 2933 2396 2094 1967 365 152 92 78 2351 2541 438 628 1422 44 1143 695 129

(5337) (504) (962) (972) (781) (1111) (1007) (3275) (2062) (1905) (1947) (373) (292) (150) (98) (2486) (2411) (440) (606) (1254) (45) (1154) (674) (119)

2553 364 509 495 310 395 480 1591 963 567 1340 269 122 16 50 1679 706 169 317 236 14 915 357 67

48% 60% 56% 46% 51% 43% 40% 54% 40% 27% 68% 74% 80% 17% 64% 71% 28% 39% 51% 17% 32% 80% 51% 52%

2104 144 342 537 154 331 596 1076 1028 1368 390 64 13 67 22 429 1570 105 259 1088 21 115 251 23

39% 24% 38% 50% 26% 36% 49% 37% 43% 65% 20% 17% 8% 73% 27% 18% 62% 24% 41% 77% 49% 10% 36% 18%

672 95 61 40 139 198 139 266 405 158 237 33 17 9 7 242 265 164 52 98 8 112 87 38

13% 16% 7% 4% 23% 21% 11% 9% 17% 8% 12% 9% 11% 10% 9% 10% 10% 38% 8% 7% 19% 10% 13% 30%

5481 623 940 1098 615 952 1254 3014 2467 2154 2029 374 154 94 82 2422 2613 446 648 1458 48 1182 716 130

(5481) (521) (989) (998) (799) (1142) (1032) (3363) (2118) (1957) (2003) (383) (296) (153) (103) (2559) (2476) (446) (627) (1284) (46) (1190) (692) (121)

1969 311 383 357 303 357 258 1062 907 193 1254 158 115 24 34 1151 646 173 80 109 3 776 402 76

36% 50% 41% 33% 49% 38% 21% 35% 37% 9% 62% 42% 75% 26% 42% 48% 25% 39% 12% 7% 7% 66% 56% 58%

524 62 107 96 58 79 122 302 222 193 222 41 5 11 9 255 231 38 80 105 7 117 88 17

10% 10% 11% 9% 9% 8% 10% 10% 9% 9% 11% 11% 3% 12% 11% 11% 9% 8% 12% 7% 15% 10% 12% 13%

689 70 105 180 53 107 174 429 260 385 159 61 13 16 6 236 417 36 97 283 5 85 64 10

13% 11% 11% 16% 9% 11% 14% 14% 11% 18% 8% 16% 8% 17% 7% 10% 16% 8% 15% 19% 10% 7% 9% 8%

300 32 51 69 18 37 91 174 126 213 42 10 2 4 7 115 173 11 74 135 4 24 15 2

5% 5% 5% 6% 3% 4% 7% 6% 5% 10% 2% 3% 1% 5% 9% 5% 7% 2% 11% 9% 7% 2% 2% 2%

1115 59 166 276 74 176 363 601 514 875 107 38 5 23 8 323 745 47 220 631 24 60 43 4

20% 10% 18% 25% 12% 19% 29% 20% 21% 41% 5% 10% 3% 25% 10% 13% 29% 11% 34% 43% 50% 5% 6% 3%

884 88 128 119 109 196 245 447 437 296 244 67 15 16 18 342 401 142 96 195 5 119 104 20

16% 14% 14% 11% 18% 21% 20% 15% 18% 14% 12% 18% 10% 17% 22% 14% 15% 32% 15% 13% 10% 10% 15% 16%

She should remain as PM until at least the 

2022 election

Don’t know

If another EU 

Referendum was held 

tomorrow, how would you 

vote?

Base: Likely voters excuding DK

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

Do you think the 

government should now 

seek greater cross party 

consensus on the terms 

of Brexit or should the 

election result make no 

difference to their plans 

for negotiations?

Base: All

The government should seek greater cross 

party consensus

The election result should make no difference 

to plans for negotiations

Don’t know

Base: All

She should step down now, before the start of 

Brexit negotiations with the EU

She should remain as PM for the first few 

months of the negotiations

She should remain as PM until the end of the 

negotiations (due to finish by March 2019) but 

then step downShe should remain as PM beyond March 2019 

but step down before the 2022 election

How long should Theresa 

May remain as Prime 

Minister?

22/06/2017
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5481
(5481)

Total

Base: 5,481 Total

4630

(4640)

2227

48%

2402

52%

5329

(5337)

2553

48%

2104

39%

672

13%

5481

(5481)

1969

36%

524

10%

689

13%

300

5%

1115

20%

884

16%

She should remain as PM until at least the 

2022 election

Don’t know

If another EU 

Referendum was held 

tomorrow, how would you 

vote?

Base: Likely voters excuding DK

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

Do you think the 

government should now 

seek greater cross party 

consensus on the terms 

of Brexit or should the 

election result make no 

difference to their plans 

for negotiations?

Base: All

The government should seek greater cross 

party consensus

The election result should make no difference 

to plans for negotiations

Don’t know

Base: All

She should step down now, before the start of 

Brexit negotiations with the EU

She should remain as PM for the first few 

months of the negotiations

She should remain as PM until the end of the 

negotiations (due to finish by March 2019) but 

then step downShe should remain as PM beyond March 2019 

but step down before the 2022 election

How long should Theresa 

May remain as Prime 

Minister?

East 

Anglia

East 

Midland

s

London North 

East

North 

West

Norther

n 

Ireland

Scotlan

d

South 

East

South 

West

Wales West 

Midland

s

Yorkshir

e

535 406 696 219 621 0 504 798 499 271 476 455
(487) (368) (594) (249) (635) (0) (751) (747) (449) (232) (472) (497)

S1. Location

457 337 574 194 525 0 442 689 413 237 371 392

(416) (302) (488) (218) (539) (0) (659) (641) (378) (198) (376) (425)

190 122 348 93 247 0 283 315 175 108 183 163

42% 36% 61% 48% 47% 0 64% 46% 42% 46% 49% 42%

267 215 226 101 278 0 158 374 237 129 188 229

58% 64% 39% 52% 53% 0 36% 54% 58% 54% 51% 58%

522 396 678 214 602 0 499 785 484 260 445 444

(475) (358) (578) (243) (616) (0) (742) (733) (436) (225) (448) (483)

225 165 381 109 292 0 309 335 229 111 205 192

43% 42% 56% 51% 49% 0 62% 43% 47% 43% 46% 43%

239 177 206 84 235 0 130 346 213 117 168 188

46% 45% 30% 39% 39% 0 26% 44% 44% 45% 38% 42%

58 54 91 21 74 0 60 104 42 31 72 64

11% 14% 13% 10% 12% 0 12% 13% 9% 12% 16% 14%

535 406 696 219 621 0 504 798 499 271 476 455

(487) (368) (594) (249) (635) (0) (751) (747) (449) (232) (472) (497)

174 134 265 83 247 0 233 257 161 93 175 147

33% 33% 38% 38% 40% 0 46% 32% 32% 34% 37% 32%

55 22 91 25 49 0 37 68 45 32 52 48

10% 5% 13% 11% 8% 0 7% 9% 9% 12% 11% 11%

70 63 91 36 66 0 52 112 66 31 54 50

13% 15% 13% 16% 11% 0 10% 14% 13% 11% 11% 11%

23 21 47 13 39 0 23 33 26 20 31 23

4% 5% 7% 6% 6% 0 5% 4% 5% 7% 7% 5%

113 92 100 35 122 0 86 192 132 65 83 94

21% 23% 14% 16% 20% 0 17% 24% 26% 24% 17% 21%

99 74 104 27 98 0 72 136 69 31 81 93

19% 18% 15% 12% 16% 0 14% 17% 14% 11% 17% 20%

22/06/2017
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Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+

ABC1 C2DE Con Lab Lib 

Dem

SNP UKIP Green Remain Leave Did not 

vote

Remain Leave Did not 

vote

Remain Leave Did not 

vote

5481 623 940 1098 615 952 1254 3014 2467 2154 2029 374 154 94 82 2422 2613 446 648 1458 48 1182 716 130
(5481) (521) (989) (998) (799) (1142) (1032) (3363) (2118) (1957) (2003) (383) (296) (153) (103) (2559) (2476) (446) (627) (1284) (46) (1190) (692) (121)

Total

Base: 5,481 Total Gender X Age SEG 2016 EU Referendum 

(Labour Voters)

June 2017 Westminster Election 2016 EU Referendum 2016 EU Referendum 

(Conservative Voters)

5481 623 940 1098 615 952 1254 3014 2467 2154 2029 374 154 94 82 2422 2613 446 648 1458 48 1182 716 130

(5481) (521) (989) (998) (799) (1142) (1032) (3363) (2118) (1957) (2003) (383) (296) (153) (103) (2559) (2476) (446) (627) (1284) (46) (1190) (692) (121)

360 46 44 87 26 56 101 181 179 300 35 7 0 4 4 106 240 14 73 216 11 20 15 0

7% 7% 5% 8% 4% 6% 8% 6% 7% 14% 2% 2% <1% 5% 5% 4% 9% 3% 11% 15% 23% 2% 2% 0

1169 113 183 234 104 174 361 659 510 869 160 48 8 19 7 384 737 49 254 600 15 89 59 12

21% 18% 19% 21% 17% 18% 29% 22% 21% 40% 8% 13% 5% 21% 8% 16% 28% 11% 39% 41% 32% 8% 8% 9%

1470 135 226 284 143 290 391 780 690 664 370 103 13 35 17 532 789 148 199 447 18 180 170 20

27% 22% 24% 26% 23% 31% 31% 26% 28% 31% 18% 28% 9% 37% 21% 22% 30% 33% 31% 31% 37% 15% 24% 15%

1119 112 205 230 144 193 234 644 474 257 528 117 27 23 24 544 454 121 97 157 3 284 193 51

20% 18% 22% 21% 23% 20% 19% 21% 19% 12% 26% 31% 18% 24% 30% 22% 17% 27% 15% 11% 7% 24% 27% 39%

1363 217 281 262 198 238 167 750 613 64 937 99 106 13 30 856 393 114 25 38 1 609 280 48

25% 35% 30% 24% 32% 25% 13% 25% 25% 3% 46% 26% 69% 14% 36% 35% 15% 25% 4% 3% 1% 52% 39% 36%

Mean score 2.6 2.5 2.5 2.7 2.4 2.6 3.0 2.6 2.7 3.5 1.9 2.3 1.5 2.8 2.2 2.3 3.0 2.4 3.4 3.5 3.7 1.8 2.1 2.0

5481 623 940 1098 615 952 1254 3014 2467 2154 2029 374 154 94 82 2422 2613 446 648 1458 48 1182 716 130

(5481) (521) (989) (998) (799) (1142) (1032) (3363) (2118) (1957) (2003) (383) (296) (153) (103) (2559) (2476) (446) (627) (1284) (46) (1190) (692) (121)

949 185 183 138 154 159 129 519 430 43 798 42 24 2 9 610 285 53 21 21 1 514 248 37

17% 30% 19% 13% 25% 17% 10% 17% 17% 2% 39% 11% 16% 3% 11% 25% 11% 12% 3% 1% 3% 43% 35% 28%

1539 217 287 268 204 261 301 871 667 374 778 113 70 18 24 818 591 129 148 218 7 452 279 47

28% 35% 31% 24% 33% 27% 24% 29% 27% 17% 38% 30% 45% 19% 29% 34% 23% 29% 23% 15% 15% 38% 39% 36%

1461 125 233 266 155 299 383 813 649 625 341 123 41 27 35 587 694 181 225 380 19 170 138 34

27% 20% 25% 24% 25% 31% 31% 27% 26% 29% 17% 33% 27% 29% 43% 24% 27% 40% 35% 26% 41% 14% 19% 26%

786 55 115 198 59 125 233 433 352 539 74 61 11 19 7 239 497 49 150 379 10 28 36 10

14% 9% 12% 18% 10% 13% 19% 14% 14% 25% 4% 16% 7% 21% 9% 10% 19% 11% 23% 26% 22% 2% 5% 8%

747 41 121 227 42 109 207 378 369 573 37 35 8 27 7 168 545 34 104 460 9 18 15 4

14% 7% 13% 21% 7% 11% 17% 13% 15% 27% 2% 9% 5% 29% 9% 7% 21% 8% 16% 32% 19% 2% 2% 3%

Mean score 3.2 3.7 3.3 2.9 3.6 3.2 2.9 3.2 3.2 2.4 4.1 3.2 3.6 2.5 3.2 3.6 2.8 3.3 2.7 2.3 2.6 4.2 4.0 3.8

How good or bad a job do 

you think Jeremy Corbyn, 

Labour Party leader  is 

doing?

Base: All

5 - Very good

4 - Good

3 - Neither good nor bad

2 - Bad

1 - Very bad

How good or bad a job do 

you think Theresa May, 

Conservative Party leader 

is doing?

Base: All

5 - Very good

4 - Good

3 - Neither good nor bad

2 - Bad

1 - Very bad
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5481
(5481)

Total

Base: 5,481 Total

5481

(5481)

360

7%

1169

21%

1470

27%

1119

20%

1363

25%

Mean score 2.6

5481

(5481)

949

17%

1539

28%

1461

27%

786

14%

747

14%

Mean score 3.2

How good or bad a job do 

you think Jeremy Corbyn, 

Labour Party leader  is 

doing?

Base: All

5 - Very good

4 - Good

3 - Neither good nor bad

2 - Bad

1 - Very bad

How good or bad a job do 

you think Theresa May, 

Conservative Party leader 

is doing?

Base: All

5 - Very good

4 - Good

3 - Neither good nor bad

2 - Bad

1 - Very bad

East 

Anglia

East 

Midland

s

London North 

East

North 

West

Norther

n 

Ireland

Scotlan

d

South 

East

South 

West

Wales West 

Midland

s

Yorkshir

e

535 406 696 219 621 0 504 798 499 271 476 455
(487) (368) (594) (249) (635) (0) (751) (747) (449) (232) (472) (497)

S1. Location

535 406 696 219 621 0 504 798 499 271 476 455

(487) (368) (594) (249) (635) (0) (751) (747) (449) (232) (472) (497)

29 31 56 10 50 0 17 61 36 27 23 21

5% 8% 8% 5% 8% 0 3% 8% 7% 10% 5% 5%

117 95 146 54 112 0 84 189 118 65 100 90

22% 23% 21% 25% 18% 0 17% 24% 24% 24% 21% 20%

169 123 180 47 154 0 108 224 125 60 135 144

32% 30% 26% 22% 25% 0 21% 28% 25% 22% 28% 32%

97 72 130 42 134 0 104 177 119 53 95 96

18% 18% 19% 19% 22% 0 21% 22% 24% 20% 20% 21%

123 85 183 66 170 0 191 148 102 66 123 105

23% 21% 26% 30% 27% 0 38% 19% 20% 24% 26% 23%

2.7 2.8 2.7 2.5 2.6 2.3 2.8 2.7 2.8 2.6 2.6

535 406 696 219 621 0 504 798 499 271 476 455

(487) (368) (594) (249) (635) (0) (751) (747) (449) (232) (472) (497)

90 61 157 51 128 0 68 108 79 49 75 83

17% 15% 23% 23% 21% 0 13% 14% 16% 18% 16% 18%

142 115 202 71 173 0 176 214 139 62 135 112

27% 28% 29% 32% 28% 0 35% 27% 28% 23% 28% 25%

125 111 177 42 157 0 133 212 132 92 148 133

23% 27% 25% 19% 25% 0 26% 27% 26% 34% 31% 29%

83 70 81 24 84 0 73 133 75 35 58 70

15% 17% 12% 11% 14% 0 14% 17% 15% 13% 12% 15%

95 50 80 32 79 0 55 131 75 34 60 56

18% 12% 11% 14% 13% 0 11% 16% 15% 13% 13% 12%

3.1 3.2 3.4 3.4 3.3 3.3 3.0 3.1 3.2 3.2 3.2
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